

# MESAJ DE LA PROPRIETAR

## Nici o afacere nu poate avea succes într-o societate în colaps



Committed to develop  
new ways of thinking

### Stimati stakeholdersi,

Daca in urma cu câțiva ani gândeam si acționam individual, astăzi împărtășim aceleași viziuni si obiective. Toți ne confruntam cu o amenințare comuna iar viitorul nostru si cel al copiilor noștri este in pericol. Vremurile pe care le trăim, precum războaiele din Irak, Afghanistan, Libia, Siria Ucraina si mai nou Schengen, nu fac altceva decât sa alimenteze constant preocupările noastre, atat fata de modelele de guvernanta cat si fata de cele economice si sociale. Nu trebuie sa fi un geniu ca sa înțelegi ca ele si-au atins limitele, apropiindu-se periculos de colaps.

Intre timp, au mai trecut opt ani de când liderii mondiali s-au întâlnit la Paris pentru a semna acordul istoric care urmărește să limiteze creșterea temperaturii globale cu peste 2°C până la sfârșitul secolului, iar astăzi, analizând datele din ultimul deceniu se înțelege că emisiile de carbon au crescut anual cu 1,5%, prin urmare suntem departe de a atinge obiectivele Acordului de la Paris.

### Planeta sub presiune

Potrivit Ghidului Grupului Interguvernamental pentru Schimbări Climatice (ghidurile IPCC), temperatura la nivel planetar poate crește cu 1,5°Celsius până în 2030. Seceta, inundațiile, căldura extremă și sărăcia vor deveni realitate dacă

nu se iau măsuri pentru reducerea emisiilor. Costul inacțiunii este mare, el fiind estimat la aproximativ 44 de trilioane de dolari în PIB pierdut, dar recompensele pentru o acțiune pozitivă sunt substanțiale. Datorită Acordului de la Paris, aproape 200 de țări dezvoltate reforme privind carbonul.

### O noua realitate

Întreaga umanitate anunța la unison că nu mai este dispusă să plătească un preț atât de mare pentru beneficii invizibile, cerând soluții concrete care sa combată externalitatea. Tranziția către o economie Low Carbon a devenit o realitate, iar marile puteri care până acum erau de acord că nu trebuie să schimbe nimic, astăzi sunt nevoite să o asculte.

Generațiile mai tinere, în special Millenials și Generația Z continuă să aibă o influență puternică asupra normelor culturale, asupra problemelor precum diversitatea, discriminarea și schimbările climatice.

Mișcarea #MeToo a declanșat o adevărată revoluție în drepturile femeilor. Potrivit Băncii Mondiale, egalitatea de gen poate îmbogăți economia globală cu 160 de trilioane de dolari.

### Și totuși, exista speranța

Pentru a atinge obiectivul Acordului de la Paris, este necesar să reducem emisiile de gaze cu efect de seră cu 3 până la 6% în fiecare an până în 2030. Este nevoie de curaj și transparență, este necesar ca cei vinovați să facă un pas înainte si sa-si asume responsabilitatea, este important să le înțelegem greșelile și să învățăm din ele, dar în același timp este imperativ să iertăm, deoarece singura strada de urmat trebuie parcursa nu individual ci împreuna, ca o singură specie.

**Adrian I. SILIVESTRU**